



为了您和他人的健康
请不要燃放烟花爆竹

秸秆还田、施肥、播种、盖籽一次性搞掂

周奋乡“一体机”田间显威力

本报讯(记者 顾日升)前面还是一地碎秸秆,拖拉机驶过后,不仅秸秆被深深旋耕到土壤里,而且连施肥、播种、盖籽都完成了。11月13日下午,在周奋乡收割完的水稻田里,一台“东方红”大型拖拉机正在作业,其“多面手”的功能令人叹为观止。这台拖拉机除耕作外,还多了施肥、播种、盖籽的功能。这种“一体机”为周奋乡恒诚农机专业合作社所有。目前,该合作社有26台同类装置的“一体机”。

所谓“一体机”,是指在大拖或中拖上安装的旋耕、施肥、播种、盖籽等多功能为一体的装置,其作业效果更好,还省工节本。周奋乡农业服务中心主任王志勇说,“一体机”是“四场小麦一场打”,能精准施肥、播种,比人工作业省肥省种,同时肥效更高。“一体机”作业费为每亩50元,算上秸秆还田亩补贴的25元,农户只要自付25元。如果按照传统方法作业,秸秆旋耕还田作业费需40元,人工撒肥、撒种各10元,机械镇压盖籽需20元,共需80元。更大的好处是,“一体机”大大缩短了作业时间,赢得了农时。

去年10月初,恒诚农机合作社负责人赵红全在金湖县发现“一体机”,于是买回一台,在试验的基础上改装成中型机箱,满足了秸秆还田的作业需要。接着,合作社在农业服务中心的指导下,又在如何掌控播种密度上作了探索。经过三次播种出苗试验,



较好地把握了个中的“诀窍”。于是,合作社将已有的26台大拖全部安装了“一体机”。

“就因为有一体机作后盾,我的稻才不急于收割呢。”该乡崔三村种田大户王荣堂说,眼下连续阴雨,收割下来无法烘干、仓储,待天气好点再收割,只要收下来,一天就能种完麦子。

“一体机”一天也闲不下来。赵红全说,合作社还要承担宏迪育秧合作社跨区作业的秸秆还田及秋播任务。今年,宏迪育秧

合作社跨区服务面积1.42万亩,目前农机合作社正马不停蹄地在高邮、宝应和兴化一些乡镇作业。

“一体机”不仅轻松地完成本乡“双禁”、秋播工作任务,还跨区作业服务,减轻其他乡镇的“双禁”、秋播工作压力。”周奋乡人大副主席陈加庚说。

据了解,去年,周奋乡秸秆全部实行全量还田,这其中宏迪育秧合作社和恒诚农机合作社功不可没。

今年冬训如何办?

李中问计于党员干部

本报讯(特约通讯员 王明方)11月13日,李中镇党委以做好新环境、新形势下的党员干部冬训工作为出发点,在市委宣传部的指导下,组织部分村支书和单位负责人召开座谈会,征求今年冬训的意见和建议。

座谈会上,老支书翟德俊在回顾总结了历年来本镇党员干部冬训发生的变化、取得的效果和存在的问题后,围绕今年冬训有关人员组织、时间安排、内容落实等,提出了利用短信与流动党员沟通、借助远程教育平台深化学习、用文娱活动形式宣讲党的政策、与五个文明建设总结表彰相结合等12条意见和建议。镇相关人员表示,将在利用党员微信平台开设“冬训随身课堂”,开展随时讲、随地学、随身带的便捷式冬训教学,以及开展“菜单式冬训”等方面作探索,并围绕十八届五中全会精神的学习贯彻,组织人员编辑短信,不定时发送给微信平台上的党员干部,以便捷、快速、高效的学习方式增强冬训效果,真正把冬训办成教育党员的舞台、凝聚人心的平台、推动发展的擂台。

乡镇城管人员学习执法业务

本报讯(通讯员 陶树明)为进一步加强乡镇城管工作,提高基层管理人员特别是新进人员的业务水平,11月13日,全市乡镇城管执法业务培训开班。

此次培训内容涉及城管执法、乡村建设、环境保护,重点讲解了乡镇城管工作职责、城管执法中注意事项和集镇长效管理的标准、队容风纪管理、城管执法程序、规范使用执法文书等,同时介绍了乡镇执法人员“执法为民”的基本条件。

随着我市城镇建设步伐的不断加快以及城镇管理工作中出现的一些新情况、新问题、新需求,需要各乡镇打造一支专业的执法队伍,为居民营造一个舒适、亮丽、宜居的生产生活环境。此次有针对性的培训,使得乡镇管理人员对自身工作定位更加准确,目标更加明确,同时也增强了他们做好乡镇城管执法工作的信心。

改善城市环境
提升文明程度

遗失启事

- 遗失赵禄仁身份证,户籍:四川省南充市;证号:511321199307017019,声明作废。
- 遗失赵禄仁车辆驾驶证C1,证号:511321199307017019,声明作废。
- 遗失西郊镇侯管村侯家侯应南集体土地使用证,证号:兴集建93字第231457号,声明作废。

售房信息

现有国际华城联排别墅转让,总面积327.45平方米,另有后阳台,有意者请与陈女士联系。
联系电话:18082369486

日本客商来兴考察

本报讯(记者 徐冬梅)11月15日,南京日本商工俱乐部事务局长、上海伊藤商事有限公司南京分公司总经理牧尾崇弘一行来兴开展商务考察。

市政协副主席丁永明对日本客商来兴考察表示热烈的欢迎。他表示,近年来,兴化与日本友好交往不断加深,兴化市与日本浪江町1996年正式缔结为友好城市关系以来,双方经常互派团组,在政治、经济、教育、

文化等方面进行多方位、深层次的交流,中日学生、家庭之间也建立起了纯洁深厚的友谊,社会影响广泛。他希望进一步加深双方彼此间的了解和友谊,让更多的日本朋友走进兴化、认识兴化、选择兴化。

日本客人实地参观了市博物馆、李中水上森林公园、陈堡镇的江苏威鹰机械制造有限公司、开发区的电子商务产业园和悦兴药业。考察团一行对郑板桥文化流露出浓厚的

兴趣。牧尾崇弘认为,兴化历史悠久,是一座人文荟萃的城市;兴化还是一个生态优良、魅力独特的地方。这里水源清洁、空气清新、绿树成荫,让人陶醉其中,流连忘返。他表示,兴化的工农业发展较好,农副产品特色明显,希望通过此次考察,加深了解,能够与兴化在多个领域有更加广阔的合作前景和机会。

西郊镇率先完成党报党刊征订任务

本报讯(通讯员 丁碧云)日前,西郊镇率先完成2016年度《人民日报》、《新华日报》、《泰州日报》等重点党报党刊征订任务。

为确保今年党报党刊征订工作提前完成,西郊镇党委高度重视,狠抓落实。11

月上旬,该镇就召开党委会专门研究部署党报党刊征订工作,明确党委书记负责抓,宣传委员具体抓,各村、各单位“一把手”为党报党刊征订第一责任人,早谋划、早动手,提前做好党报党刊征订的各项准备。市征订发行会召开后,西郊镇迅速投入到宣传

发动工作中,积极营造舆论氛围,科学做好任务分解,明确征订范围、时限和具体措施,全力推进此项工作开展。该镇严肃党报党刊征订纪律,严禁搭车收费,并将党报党刊征订与年终评优评先相结合,确保征订工作不折不扣地完成。

骑士风采

11月14日,由市体育局组织的自行车骑行比赛拉开帷幕。在兴化城至安丰镇总长约40公里的赛道上,200多名自行车骑行爱好者奋力拼搏,用实际行动诠释绿色出行的环保理念。 杨桂宏 摄

